
 
 
Elektronicky 
Všetkým známym záujemcom 

 
 
 

V Bratislave dňa 15. 6. 2022 
 
 
Vec 
Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky. 
 
Identifikácia verejného obstarávania. 
 
Verejný obstarávateľ:  Mestská časť Bratislava-Petržalka 
Predmet zákazky: Obnova športového areálu ZŠ Lachova, MČ Bratislava - Petržalka 
Vyhlásené: vo vestníku ÚVO č. 125/2022 zo dňa 30. 5. 2022, pod č. 28018 - WYP 
 
Dňa 13. 6. 2022 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému JOSEPHINE doručená žiadosť 

o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. 

o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), 

nižšie uvedené 

 

vysvetlenie: 

 

Otázka č. 2: 

Na základe preštudovania časti PD, máme za to, že položka č. 12 „Kryt vonkajších plôch pre atletiku (napr. Conipur 

SW, Rekotan M)“ v množstve 111,00 m^2 časti VV je vykázaná navyše, nakoľko v navrhovanom stave atl. oválu sa 

nenachádza tento typ povrchu. Prosíme VO o odstránenie položky, prípadné vysvetlenie, kde má byť uvedený povrch 

aplikovaný. 

 

Odpoveď č. 2: 

Predmetná položka bola v zozname vyškrtnutá. Uchádzač položku nenaceňuje. Verejný obstarávateľ zverejňuje 

aktualizovaný výkaz výmer. 

 

Otázka č. 3:  
Na základe vysvetlenia zo dňa 10.6.2022 a určenia, že na pôvodnom atl. ovále sa nachádza škvára a antuka, ktorá má 
byť rátaná do položky „poplatok za skladovanie zemina a kamenivo“ sa chceme u VO informovať, či stanovená PHZ 
uvažuje z odvozom a poplatkom za skladovanie škváry / antuky. Nakoľko poplatok za škváru / antuku je podstatne 
vyšší ako poplatok za skladovanie zeminy a kameniva. Prosíme VO o vysvetlenie. 
 
Odpoveď č. 3: 
Predpokladaná hodnota zákazky nezohľadňuje predmetnú skutočnosť.  
 
Otázka č. 4: 
Na základe vysvetlenia zo dňa 10.6.2022, máme za to, že položka č. 9 „Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo 
(17 05) ostatné“ v časti VV by mala byť prepočítaná a rozdelená na poplatok za uloženie škváry / antuky a poplatok za 
skladovanie zemina, kamenivo. Nakoľko v PD je uvažované s výkopom rýh a jám (zemina, kamenivo). Tak isto uvedené 
poplatky za skladovanie majú rozličné označenie. Prosíme VO o upravenie časti VV. 
 
Odpoveď č. 4:  
Verejný obstarávateľ upravil predmetnú položku 9 výkazu výmer tak aby reflektovala predmetnú skutočnosť a zároveň 

pridal položku 9a. Verejný obstarávateľ zverejňuje aktualizovaný výkaz výmer. 

 
 



Verejný obstarávateľ, v súlade s ustanovením § 21 ods. 4 ZVO pristúpil k primeranému predĺženiu lehoty na 
predkladanie ponúk. Nová lehota na predkladanie ponúk je Verejným obstarávateľom, s ohľadom na komplikovanosť 
vykonaných zmien určená na 20. 6. 2022 do 10:00 hod. Lehota otvárania ponúk je stanovená na 20.6. 2022 o 10:10 
hod. 
 
S úctou, 
 
 
JUDr. Miroslav Cák,  
garant verejného obstarávania 
 


